红心向党一心为民 奋楫争先振兴乡村 林金星获评省优秀共产党员

融媒编辑:何悦 电话:87138731 邮箱:174489076@ag.com

融媒记者 徐敏

本版讯 7月1日,浙江省庆祝中国共产党成立100周年大会在嘉兴市召开。会上,省委省政府表彰了一批省优秀共产党员、省优秀党务工作者和省先进基层党组织。其中,经济开发区黄城里村党支部书记、村委会主任林金星被评为省优秀共产党员。

说黄城里村是改革开放 40 多年来乡村变迁的生动缩影,这毫不为过;说林金星是带领黄城里村实现乡村振兴的领头雁书记,村民也都心服口服。近日,谈及林金星获评省优秀共产党员,开发区党工委书记、管委会主任胡文建表示实至名归。

在黄城里村,记者看到,统一色调的外墙、统一规划的人行道,繁荣的电商创业园、完善的生活配套眼前的一幕幕是黄城里村民美好幸福生活的生动写照。这一切,离不开全村人的努力奋斗,更离不开林金星

当村干部,不要问村里能给你什么,而是要多问问自己能为村里做些什么。面对荣誉加身,林金星依然初心如磐,使命在肩。

自2001年当选成为黄城里村的 当家人 以来 林金星始终一颗红心 向着党,一心为民办实事,带领全村 人奋楫争先,一步一个脚印绘就富民 强村的 蓝图 ,让黄城里村成为不走 寻常路的乡村振兴典范。

2012年5月,林金星将村里的党员干部、村民拧成一股绳,巧借市里政策东风。整村推倒重建,启动农房改造。该村不仅创下了黄城里速度,还仅用5年时间,让黄城里村实现了从城郊的灯下黑,到家家户户住新房、村庄环境堪比高档小区的蜕变。

2016年初,在林金星的领导下, 黄城里村村两委以党建引领,敢为人 先,凭借着高品质的村庄规划和区位 优势,高规格打包项目,成立了永康 经济开发区电商创业园开发有限公 司,并投资16亿元建设电子商务创 业园的基础设施。高标准打造了一个 建筑面积22万平方米、共计1454间 店铺的电子商务创业园,成为我市首 个集迅捷、智慧、活力、共赢于一体的 市级电子商务创业园区,吸引330多 家商户入驻。

随着电子商务创业园的入驻 村 民不仅生活更便利,每年每户还能通 过收取店面、出租房租金,增加5万 元至15万元的收入,过上了手捧 金 饭碗 的小康生活。

2020年5月22日 投资65亿元的万达广场项目在开发区F14-02

地块黄城里村集体留用地正式奠基 开工建设。这正是黄城里村在林金 星带领下,实现的一项以小村庄博取 大项目的壮举。

万达广场 落子 黄城里村后,带来的意义非凡。村里仅通过万达广场精英公寓的出租,就能每年为村集体经济增收800万元。同时,每个村民还将从万达广场项目分到80平方米的公寓房,初步估计价值160万元。这意味着,村民手里的金饭碗含金量将越来越高。黄城里村联村干部任靖说。

值得一提的是,万达广场项目以 黄城里村级集体留用地为支点,实现 土地资源利用最大化,以产业兴旺带 动村集体资产长效保值的同时,优化 提升城市配套建设,成为了全市具有 标杆意义的高端综合性城市商贸服 务项目。

如今,产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕,这20个字已成了黄城里村真实的写照,但对林金星来说,该村的乡村振兴路没有休止符。在他的带领文有体。在他的带领文章已启动梅城幼儿园、育中心的建设,着力完善教育工作。 智慧社区 的目标前进,为村民构建宜居宜业宜游宜购的优质

跑出精气神 跑出拼搏劲

800王力人 南溪江畔健身跑

融媒记者 徐敏

本报讯 7月5日清晨 城区南溪江畔的绿道上出现一条不停移动的 长龙 成了一道靓丽的风景线。这条 长龙 由一群上身穿白色 T恤 下身穿黑色运动裤的 运动员 组成 他们正在绿道上展开你追我赶、比拼速度、考验耐力的跑步较量。他们来自王力安防科技股份有限公司,都是该公司班长以上的管理层员工 共800多人 参加 王力大业 健康我行 主题活动。这也是王力公司首次大规模举办的健身跑比赛。

据悉 ,王力公司此次健身跑比赛的起点和终点在城区龙川公园 ,沿望春桥跑向南苑路江边绿道 ,经过溪心桥后折返 ,继续沿南溪江绿道跑回终点 ,全长约4公里

当日比赛开始前,王力公司所有参赛的运动员和工作人员都已早早来到龙川公园,做跑前热身。平时我就很喜欢跑步。知道公司要组织健身跑,我第一时间就报名了。昨天晚上还兴奋得失眠,今天早上4点钟就起来了。王力公司员工小杨一边热身,一边笑呵呵地说。

5时30分许,伴随着开跑号令声的响起,王力公司4个方队的参赛者有序从龙川公园出发(见下图),沿着永康江开启了速度比拼。比赛现场,所有参赛者跑得大汗淋漓,但都坚持不懈跑完了全程。经过一番激烈角逐,该公司营销方队的王晓敏以18分14秒的成绩获得男子组第一名,职能方队的詹焰圭以22分2秒的成绩获得女子组第一名。

公司此次举办健身跑活动,是在启动王力 432战略 元年的背景下开展的,也是推进企业文化建设,树立企业形象的组成部分,旨在增强全员体能素质,以良好的精神面貌及体格,健康生活、快乐工作。王力公司总裁王顺达说。

活动结束后, 王力公司不少员工表示, 比赛为大家搭建起互动交流的平台, 不仅增进了友谊、锻炼了身体、磨炼了意志, 更增强了团队凝聚力, 跑出了精气神, 跑出了拼搏劲, 为打造智能安防, 树立行业先锋, 加速实现王力新腾飞, 引领世界门锁业潮流发展注入新活力。



为建党100周年庆祝大会献礼

兰街男儿天安门广场吹响长号

融媒记者 徐敏

本报讯 军乐雄浑 ,威武雄壮。 联合军乐团 ,被称作 共和国的礼乐之 兵 ,无需乐谱的 节拍之师 。在历次 阅兵和国家重大典礼上 ,都能看到他 们的身影 ,聆听他们演奏激昂磅礴的 曲调。

在7月1日庆祝中国共产党成立100周年大会上,由来自陆、海、空、院校等全军10个大单位官兵组建的联合军乐团,一出场便以宏大的阵容、整齐的方阵,吸引了世人的目光。在联合军乐团中,有1名军乐手来自我市。他就是经济开发区兰街村的李健,负责演奏的乐器是长号。

据悉 ,今年参加中国共产党成立 100 周年庆祝活动 ,已是李健继庆祝新中国成立 70 周年阅兵庆典后 ,第2次在天安门广场献礼了。

没有强壮的体魄和坚韧的耐力,是完成不了这项光荣任务的。为了迎接这一神圣时刻的到来,我们整整训练了两个月。近日,李健接受了记者的采访,谈及参加整个庆祝大会的过程,他依旧心潮澎湃。

李健出生于1989年5月,2007年参军入伍,被分配到福建漳州,是四级军士长。李健在入伍前是个乐器小白。2012年他所在的部队要组建一个乐团,入选的他才开始接触乐器,但随着乐团的解散,他也就没有再学习。2019年,为了参加新中国成立70周年阅兵庆典,李健又重拾乐器,开始紧锣密鼓地训练。

有了第一次为国之大典献礼的 经验,更加从容的李健仍然没有一丝 一毫放松训练要求。



训练中的李健(右一)

李健告诉记者,此次联合军乐团组训时间较短,为在短时间达到专业水准,所有官兵都坚信胜利完成任务就是献给党最好的生日礼物,叫响站2小时不倒、坐2小时不动、吹2小时不错口号,加班加点刻苦训练。许多战友面部晒伤、嘴巴吹肿、手指磨破,最终成功啃下硬骨头,练就千人合一的恢宏

李健介绍,在此次庆祝大会上,除了仪式音乐,军乐团共需演奏《唱支山歌给党听》《团结就是力量》《我们走在大路上》《社会主义好》《我们是共产主义接班人》《新的天地》《没有共产党就没有新中国》等7首暖场歌曲。温暖抒情的民歌《唱支山歌给党听》作为开篇序曲,首次以千人合奏三千人合唱的形式亮相,是整个暖

场音乐中的亮点和难点。

场音乐中的壳点和准点。 而最让李健印象深刻的是在庆祝大会上演奏的曲目 《领航中国》。该曲目是联合军乐团为大会量身创编的曲目,以中国民族五声调式作为旋律主体,加入部分西方音乐元素,充分展示了中国共产党的自信、包容与开放。

能够两次站在国旗旗杆下、天 安门前,为祖国母亲倾心演奏,对我 来说是无上的光荣。尤其是当我们 庄重地吹响一首首曲子,想到背后有 全世界人民的瞩目,自豪感和使命感 油然而生。李健说。他表示,作为一 名有着14年军龄的军人,一名有着 12年党龄的党员,他将不断增强自 身本领,继续在军人岗位上发光发 热,不负时代,不负韶华。